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TTrraaddiicciijjaa  ddoobbrroogg  ddrruužžeennjjaa  
 
“Bofosijada 2010” održana je u Donjem Milanovcu i trajala je od 19. do 23. maja. Uz dobru atmosferu i sportski 
duh, preko 300 takmičara imalo je priliku da se oproba u 13 sportskih disciplina. SO SS Vojvoñanske banke, 
SO SS DDOR Novi Sad, SO SS Metals banke, SO SS Erste banke, SO SS Srpske banke kao i dva gostujuća 
sindikata Sindikat finansijskih organizacija Crne Gore i Sindikat Stopanske banke iz Makedonije pokazali su 
svoje sportsko umeće na ovom takmičenju. Najbrojniji tim na „Bofosijadi 2010“ - sa čak 120 takmičara - činili 
su sportisti SO SS DDOR Novi Sad. Drugi po brojnosti (80) bili su sportisti iz Vojvoñanske banke. Potom sledi 
ekipa SO SS Erste banke sa 50 učesnika, a zatim SO SS Metals banke sa 40 takmičara. Gostujući tim 
Sindikata finansijskih organizacija Crne Gore brojao je 20 sportista, dok su gosti iz makedonskog Sindikata 
Stopanske banke imali dva takmičara, kao i SO SS Srpske banke koja je takoñe imala dva predstavnika. 
 

 
 
Mara Erdelj, predsednica SS BOFOS-a svečano je otvorila „Bofosijadu 2010“. Ona je pozdravila učesnike i 
posebno se zahvalila prisutnim gostima: 
- U znak prijateljstva koje negujemo skoro deceniju, na ovaj susret su doputovale i naše kolege iz Sindikata 
finansijskih organizacija Crne Gore i Sindikata Stopanske banke članice NBG grupe iz Makedonije. 
Sa posebnim zadovoljstvom pozdravljam predsednika Izvršnog odbora DDOR a.d.o.-Fondiaria SAI, gospodina 
Kristijana Oto Noe, koji svojim prisustvom potvrñuje da spada u red ozbiljnih i odgovornih poslodavaca koji 
znaju da su zaposleni najvredniji kapital svake organizacije. Negovanje dobrih saradničkih odnosa sa 
poslodavcem na principima ravnopravnosti i meñusobnog poštovanja i poverenja, predstavlja jednu od 
vrednosti BOFOS-a kao organizacije i mi smo na to ponosni, rekla je Mara Erdelj. Ovom prilikom predsednica 
SS BOFOS-a podsetila je učesnike Bofosijade da je Samostalni sindikat zaposlenih u bankama, 
osiguravajućim društvima i drugim finansijskim organizacijama Srbije porodica koja se uvećava i da je u 
prethodnom periodu postao bogatiji za nekoliko novih članica: Srpsku banku, Komercijalnu banku, KBC banku 
i Beogradsku berzu. Mara Erdelj učesnicima je poželela da budu razigrani i veseli, a da u sportu vlada viteška i 
fer borba. 
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DDDDOORR  ooddnneeoo  ppeehhaarr  

 
Ekipa SO SS DDOR -a u finalnom 
plasmanu osvojila je pobednički 
pehar. Druga pozicija pripala je 
Vojvoñanskoj banci. Treće mesto 
osvojila je Erste banka, četvrto 
Metals banka, a peto Srpska 
banka. 
 
DDOR Novi Sad osvojio je „duplo 
zlato“ u nadvlačenju konopca, jer 
su obe ekipe ovog osiguravajućeg 
društva odnele pobedu - u muškoj 
i u ženskoj konkurenciji. 
Najviše umeća u kuglanju meñu 
muškarcima pokazao je Marko 
Nikolić iz ekipe Metals banke, koja 
je i ekipno, u muškoj konkurenciji, 
bila najbolje plasirana. U ženskom 
ekipnom plasmanu pobedio je tim 
Vojvoñanske banke, dok je 
pojedinačno najbolja bila Božana 
Ljutić iz  DDOR-a. 
Muška ekipa Erste banke osvojila 
je pobednički pehar u odbojci, dok 
je prvo mesto, meñu ženskim 
timovima pripalo DDOR-u. 
 
Metals banka imala je na 
ovogodišnjoj Bofosijadi najbolje 
plivače –  ženska ekipa osvojila je 
„zlato“, a prvo mesto u pojedinačnom plasmanu osvojili su Silvija Zaj u ženskoj konkurenciji i Marko Nikolić u 
muškoj.  
DDOR bio je najbolje plasiran ekipno u muškoj konkurenciji u plivanju, dok je ženska ekipa DDOR –a pobedila 
u šahu. Muški tim šahista Vojvoñanske banke, imao je najbolji plasman. 
Pobedničku titulu u streljaštvu osvojila je ekipa Metals banke u ženskoj konkurenciji i Lineta Ivković u 
pojedinačnom plasmanu, takoñe iz Metals banke. Meñu muškarcima pobedio je tim Vojvoñanske banke, a za 
najboljeg strelca proglašen je Zoran Dimitrov, iz Vojvoñanske banke. 
 
Tim DDOR –a pokazao je da je neprikosnoven u bilijaru, budući da su i ženska i muška ekipa osvojile „zlato“. 
 Erste banka zavladala je košarkaškim terenom na ovogodišnjim sportskim igrama budući da su i muškarci i 
žene odneli trofej. Ekipa Erste banke bila je najbolje plasirana u malom fudbalu. 
Svetlana Novaković predsednica SO SS Metals banke imala je najbolji pojedinačni plasman u pikadu sa 131 
osvojenim poenom. Metals banka imala je najbolju poziciju i u ženskom ekipnom plasmanu u pikadu, dok je 
muški tim  DDOR –a osvojio prvu poziciju u ovom sportu. Pojedinačno u muškoj konkurenciji najbolji je bio 
Saša Krmar iz Erste banke. Ženska ekipa Vojvoñanske banke popela se na pobedničko postolje, nakon 
završenih takmičenja u rukometu, dok je u muškoj konkurenciji prvo mesto pripalo DDOR-u. Najbolji 
stonoteniseri, ove godine bili su iz Vojvoñanske banke, a stonoteniserke iz DDOR-a. Titula najuspešnijih u 
klasičnom tenisu pripala je i muškoj i ženskoj ekipi DDOR-a. 
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Odgovorni poslodavci 
 
Negovanje dobrih odnosa sa poslodavcima i meñusobno uvažavanje predstavlja jedan od ciljeva 
Samostalnog sindikata zaposlenih u bankama, osiguravajućim društvima i drugim finansijskim 
organizacijama Srbije. Da ovo nisu samo prazne reči svedoči i gostovanje predstavnika poslodavaca iz 
nekoliko finansijskih organizacija koje su članice SS BOFOS-a. Na ovogodišnjoj Bofosijadi prisustvovali 
su: Kristijan Oto Noe, predsednik Izvršnog odbora kompanije DDOR-FONDIARIA SAI, Mauricio Vala 
direktor prodaje u DDOR-u, kao i Dragan Marković direktor Filijale Beograd pomenute kompanije. 
Efstratia Fountoukou član Izvršnog odbora Vojvoñanske banke članice NBG grupe i Branislav 
Veselinović - direktor opštih poslova Vojvoñanske banke, takoñe su prisustvovali ovom dogañaju, kao i 
predstavnici poslodavaca iz Erste banke Bata Davidović, direktor za ljudske resurse i Ranka Keča- 
zamenica direktora za ljudske resurse Erste banke.  
 

 
Negovanje dobrih odnosa sa poslodavcima i meñusobno uvažavanje – jedan od najbitnijih ciljeva SS BOFOS-a 

 

Druženje je najbitnije 
 

Radoslav Bošković, predstavnik Sindikata finansijskih organizacija Crne Gore, prošlogodišnji je šampion 
u pecanju, dok se ove godine oprobao u kuglanju. 
- Svake godine Sindikat finansijskih organizacija Crne Gore gostuje na Bofosijadi. Druženje, sticanje 
novih i negovanje starih poznanstava najbitniji su razlog našeg dolaska na ove tradicionalne sportske 
igre. Naš sindikat i SS BOFOS sarañuju i na mnogim drugim poljima, poput brojnih seminara i 
meñunarodnih projekata, rekao je Radoslav Bošković. Njegov kolega Mališa Šundić iz podgoričkog 
Sindikata Erste banke kazao je da učestvuje u svakom sportu i da mu to ne predstavlja problem jer se u 
mladosti bavio atletikom. 

Vatreni navijači 
 

- Mi smo vatreni navijači. Više smo tu da bodrimo tim Vojvoñanske banke, članice NBG grupe, budući 
da smo njihovi gosti, nego da se takmičimo. Ipak, uz kolege iz ekipe Vojvoñanske banke, 
učestvovaćemo u kuglanju, istakla je Svetlana Ristevska predsednica Sindikata Stopanske banke iz 
Makedonije. 
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DDeegguussttaacciijjaa  ppiivvaa  

 
Veliko interesovanje učesnika „Bofosijade 
2010“ izazvalo je takmičenje u ispijanju 
piva. U večernjim časovima 21. maja 
održana je degustacija, a sponzor je bila 
Apatinska pivara. 
Uspehu degustacije posebnim 
entuzijazmom doprineli su Goran Vuković 
iz Razvojne banke Vojvodine, Tomislav 
Nikolić iz Vojvoñanske banke, kao i 
Budimir Bukilić i Danijel Bošković iz 
Sindikata finansijskih organizacija Crne 
Gore. 
Pomenutim entuzijastima uručene su 
majice Apatinske pivare kao nagrada za 
uložen trud. 
 
 
 

PPrreezzeennttaacciijjaa  RRBBVV  
 

 
U radnom delu Bofosijade, učesnici su 
informisani o promeni naziva i strateškog fokusa 
Metals banke - u Razvojnu banku Vojvodine. 
Pored Svetlane Novaković predsednice SO SS 
Metals banke, prezentaciju su održali Jelena 
Milinić i Tomislav Sikirić. 
U aprilu ove godine Narodna banka Srbije dala je 
saglasnost za promenu imena Metals-banka a.d. 
Novi Sad u Razvojna banka Vojvodine a.d. Novi 
Sad. 
Promena naziva označila je i promenu strateškog 
fokusa u pravcu većeg finansiranja razvojnih 
projekata. Razvojna banka Vojvodine postaje 
univerzalna bankarska institucija prevashodno 
razvojnog, ali i komercijalnog karaktera. Ova 
banka biće usredsreñena na stvaranje 
finansijskih pretpostavki za realizaciju razvojnih 
programa i projekata na teritoriji AP Vojvodine, 
kao i na unapreñenje uslova finansiranja u oblasti 
privrede, poljoprivrede, razvoja malih i srednjih 
preduzeća i preduzetništva, javnog sektora i 
infrastrukture, rečeno je na prezentaciji. 
 
 

 
Jelena Milinić i Tomislav Sikirić održali su prezentaciju  
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Apatinska pivara zaslužna za dobro raspoloženje 
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SSttrruuččnnjjaaccii  zzaa  ssvvee  ssppoorrttoovvee  
 

Svaki od timova koji su učestvovali na Bofosijadi ima najmanje jednog predstavnika – stručnjaka 
za sve sportove. Samo neka imena, a ima ih zaista mnogo, često se čuju kada su u pitanju hvale 
na račun njihovog sportskog umeća. To su Eva Kovč iz SO SS Vojvoñanske banke, Zdravka 
Krnjajski iz tima SO SS DDOR Novi Sad, Lineta Ivković iz SO SS Metals banke (Razvojne banke 
Vojvodine) i Zoran Ivaniš iz SO SS Erste banke. 
 

  
Lineta Ivković na „zadatku“ 

 
ŽŽeennee  bboolljjee  bbaarraattaajjuu  ppuušškkoomm  

 
Ekipa SO SS Metals banke, a sada već Razvojne banke Vojvodine na ovogodišnjoj Bofosijadi bila 
je vrlo uspešna, naročito u streljaštvu u ženskoj konkurenciji. Titulu najbolje odnela je Lineta 
Ivković koja radi u filijali Bor Razvojne banke Vojvodine. Sa rezultatom od 169 pogoñenih krugova 
od maksimalnih 200 osvojila je prvo mesto, nakon sumiranja rezultata ekipnih i pojedinačnih 
takmičenja. 
- Generalno gledano, žene mnogo bolje gañaju od muškaraca, što je i potvrñeno finalnim 
rezultatima ovog takmičenja. Streljaštvom se bavim preko 30 godina i u ovom sportu, na 
Bofosijadi, uvek sam imala dobre rezultate. Moram da priznam da je ovogodišnja konkurencija bila 
vrlo jaka. Svaka od takmičarki koje su se plasirale od prvog do petog mesta dale su svoj 
maksimum.   
Linetin kolega iz Vojvoñanske banke Zoran Dimitrov, koji radi u filijali Sombor trg složio se sa 
konstatacijom da su žene vičnije ovom sportu iako je i sam pobedio u muškoj konkurenciji sa 153 
pogoñenih krugova. 
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MMaajjssttoorrii  rruukkoommeettaa  

 
 
 
Zoran Ivaniš, kapiten rukometne ekipe SO SS Erste 
banke jedan je od onih učesnika Bofosijade kojima 
nijedan od sportova nije stran. Podjednako je dobar 
u rukometu, odbojci, fudbalu i streljaštvu. 
- Trenutno sam na rukometnom terenu, utakmica 
samo što nije počela. Ovim sportom sam se i 
privatno bavio, a prošle godine muški rukometni tim 
Erste banke odneo je pobednički pehar. Ipak 
rukomet nije jedini sport kojim se bavim, tu su 
odbojka, fudbal, streljaštvo... 
Eva Kovč jednako je uspešna u odbojci, rukometu, 
streljaštvu, stonom tenisu, kuglanju. 
Privano se bavim rukometom, što naravno ne znači 
da na Bofosijadi zapostavljam ostale sportove. Ove 
godine osvojila sam drugo mesto u pojedinačnom 
plasmanu u kuglanju, dok sam se, u streljaštvu, 
plasirala na treće mesto, kazala je Eva Kovč. 
 
       
       
    
 

 
ZZllaattnnii  rreekkeettii  

 
 
Najuspešniji stonoteniseri bili su 
Radoslav Vučenović i Siniša Milić iz SO 
SS Vojvoñanske banke. Ovom 
stonoteniserskom paru ovo je peta 
uzastopna pobeda na Bofosijadi. 
 
- Učestvovao sam na igrama koje je 
organizovala Vojvoñanska banka još pre 
nego što je Bofosijada počela da se 
održava. Stonim tenisom bavim se 34 
godine i svaki put učestvujem na 
Bofosijadi, rekao je Radoslav Vučenović. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Siniša Milić i Radoslav Vučenović odneli petu 
uzastopnu pobedu  
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Zoran Ivaniš – sa svojom ekipom 
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TToolleerraanncciijjaa  ssee  uuččii  nnaa  ssppoorrttsskkoomm  tteerreennuu  
 
 
 

Sportski tim SO SS DDOR-a, najbrojniji na Bofosijadi, osim brojnošću svakako se može pohvaliti i kvalitetom 
sportista koji su ga ove godine čininili. Jedna od najsvestranijih sportiskinja, svakako je Zdravka Krnjajski. 
 
 
Stoni i klasični tenis, rukomet, odbojka 
samo su neki od sportova kojima se bavi 
Zdravka Krnjajski iz tima SO SS DDOR 
Novi Sad. Zdravka igra rukomet već 15 
godina, dok se odbojkom, doduše 
rekreativno, bavi isto toliko.  
Ipak stoni tenis, prema Zdravkinim rečima, 
predstavlja za nju “matični sport”. Naravno, 
ni klasični tenis nije joj stran, dok su joj 
njene kolege nadenule titulu svestranog 
sportiste. 
 
Za mene je sport pokretač svih mentalnih i 
fizičkih procesa. On daje ljudima dodatnu 
snagu i pomaže im da istraju.  
Bez sporta život bi mi bio isprazan, jer sam 
uz njega odrasla. Školska i opštinska 
takmičenja bila su nerazdvojni deo mog 
detinjstva. Nažalost u današnjim uslovima 
deca nisu preterano okrenuta ka sportu, jer 
ovaj vid aktivnosti nije u dovoljnoj meri 
popularizovan.  
 
Ukoliko se osoba u svom najranijem 
životnom dobu bavi sportom, kasnije u 
zrelim godinama neće biti u situaciji da sebe 
“prisiljava” na aktivnost, jer je već stekla tu 
zdravu naviku.  
 
 
 
       Zdravka Krnjajski – sport kao izvor dodatne snage  

 
 
Primetila sam da ljudi bolje prihvataju sportiste. Rešavanje problema, nesuglasica uspostavljanje komunikacije 
bez primesa agresije, tolerancija – sve se to uči na sportskom terenu, rekla je Zdravka Krnjajski i dodala da je 
sport jedan od preduslova za normalan socijalni život. 
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